



С чего начинается весна? Конечно, с проводов зимы. Вот и в нашем детском саду масленицу отметили широко, радостно, с хороводами да играми-забавами. Праздник «Масленица» мы проводим ежегодно. И стал он традиционным и любимым для детей. Вот и в этом году 27 февраля воспитанники подготовительных групп стали участниками празднования «Широкой Масленицы». Мероприятие проходило в музыкальном зале учреждения. В гости к ребятам приходили Петрушка, Весна иконечно же Масленица. На празднике звучала веселая народная музыка, создавая настроение радости, веселья и задора у ребят. Веселье удалось на славу, а в группах детей ждало праздничное угощение.



